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I) Faire un fond d’affiche uni 
1 - Créer une nouvelle image de résolution 1190 px X 1684 px 

2 – Choisir une couleur de premier plan en cliquant sur le rectangle de 

premier plan l’outil couleurs de premier et d’arrière-plan. 

 

 

 

 

 

 

 

 La fenêtre suivante apparait.  

 

 

 

Onglet de représentation des 

couleurs. (L’onglet choisi est la roue 

des couleurs, c’est le 3ème en partant 

de la gauche) 

Cliquez ici 

Si vous cliquez ici, vous inversez les 

couleurs de premier et d’arrière-plan 

Si vous cliquez ici, vous remettez les 

couleurs par défaut : blanc et noir 

Cliquez sur la roue, par exemple sur 

la partie bleue. 

Cliquez sur la couleur choisie dans le 

triangle central 

Cliquez enfin sur valider 
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La couleur de premier plan est donc choisie. 

3- Utiliser le « pot de peinture »  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 – Cliquer n’importe où sur l’image qui devient toute bleue 
 

5- Enregistrer votre travail sous le nom « fond bleu.xcf » dans le 

répertoire Ex 01 
 

Cliquer sur le pot de peinture 

Cliquer sur le bouton remplissage 

avec la couleur de premier plan 

Cliquer sur remplir toute la sélection 

(dans ce cas ça n’a pas d’importance 

puisque toute l’image est blanche) 
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II) Faire un fond d’affiche avec un 
dégradé linéaire 

1 - Créer une nouvelle image de résolution 1190 px X 1684 px 

2-Choisir une couleur de premier plan comme vu ci-dessus (par 

exemple bleu) 

3-Choisir de la même façon une couleur d’arrière-plan (par exemple 

violet) 

4-Cliquer sur l’outil dégradé 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cliquer sur 

l’outil 

« dégradé » 

Choisir l’option 

dégradé linéaire 

Faire un « glissé déplacé » sur 

l’image, par exemple du haut vers le 

bas 
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5- Enregistrer votre travail sous le nom « dégradé linéaire.xcf » dans le 

répertoire Ex 01 

III) Faire un fond d’affiche avec un 
dégradé circulaire 

1 - Créer une nouvelle image de résolution 1190 px X 1684 px 

2- Remettre les couleurs de PP et AP en noir et blanc 

3- choisir un gris pour la couleur d’arrière-plan de la façon suivante : on 

va choisir la couleur d’après ses composantes en rouge, vert, bleu. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Cliquer sur 0…100 

Mettre les 3 

composantes 

R,G,B à la 

valeur 50 (ne 

pas oublier de 

cliquer sur 

entrée après 

avoir rentré 

chaque 

valeur) 

Vérifier que la 

valeur actuelle 

est bien un gris 

moyen 

Puis cliquer sur « Valider » 
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4- Cliquer sur l’outil dégradé 

5- Choisir l’option « dégradé radial » 

6- effectuer sur l’image un glissé-déplacé depuis le centre jusqu’à un 

angle 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7- Enregistrer votre travail sous le nom « dégradé radial.xcf » dans le 

répertoire Ex 01 
Ne le perdez pas, ce fond va nous resservir pour créer notre affiche. 

 

 

 

 

 

 


